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Problema 1

La densita di Lagrangiana
_ 1 . J _
£ = Uil = m)y + 50,006 — 2 M*6* — g
descrive due particelle di masse m e M in interazione
e Scrivete le equazioni del moto dei campi
e Determinate le dimensioni della costante di accoppiamento g, nel sistema di unita naturali:

c=h=1.

Problema 2

Dimostrate che gli operatori

dove

e le 0; sono le matrici di Pauli
e sono operatori di proiezione

e soddisfano le relazioni

H+Ur(p) = 57“1“7‘(1)) s H+vr(p) = 5TQUT(p)

I u,(p) = dpour(p) » T v.(p) = dr10-(pP) ,

dove u,(p) e v,.(p), con r = 1,2, sono gli spinori a quattro componenti associati alle soluzioni

dell’equazione di Dirac libera con impulso p orientato lungo l’asse z.



